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1. K noasoay Upp noaknioueHo nocnesosatensHoe conpotusnerue 6,8 k2 +20 ;.

2. Wmeer cuny ans sbisogos SH, SD.

3. He pekomenayetca k sbisogam F, T, A noakniouaTs BHewHee HanpsxeHue.

4. Bwisop E;-g noakniouen k cyGerpary.

5. OTpuuyaTenbHbii 3HaK — (MMHYC) y 3HAUEHWI HaNPAXEHUs W TOKa umeeT CHNY NO OTHOWEHHID K obuiei Touke — BoiBoay 02,

. KOPNYC: 10-14/1

XapakTepucTHueckne gaHHbIE: —Upp = 26...32V, #, = 0...+70°C
OT60p OT MCTOUHMKA —lpp <30 mA
BXxoAHOW TOK yTeuku

—U; = 20 V ans sxogoe SH, SD —li <10 uA
BxopHas 8mkocTe — Bxoabl SH, SD

—U; =7V, f =100 kHz Cs < 20 pF
BxoaHOE HanpskeHWe HEBKNHOUEHHS

— Bxoabl SH, SD —Un <1,5 "]
BxoaHoe HanpsxeHue BKNIOUEHWUN

— exogbl SH, SD —Ur > 70 v
BbixoaHoe Hanpsxexue BoiBoga A

—~ yposeHb H —VUaon =70 \d
BbixogHoe Hanpsxexue sbigoga A

— yposenb L —Vaot <15 v
BbixoagHOW TOK yTeuku

—Ug = 32V —los < 5,0 uA
CONpoTHBNEHHE BBIXOAA B COCTAfAHMM BKNIOUEHUA

—lo = 1 mA Rou < 500 Q
TemnepatypHbii KOIMMUUHEHT BbIXOAHOIO CONPOTHBNEHMSA

—lo = 1mA, # = +10...+50°C TK Ronu < +1,0 Q/K
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